



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

>>>车 速 速

全新第七代凯美瑞获五星+

全新第七代凯美瑞凭借GOA车身技术和丰富的被动安全装备,在2012年度首次C-NCAP安全碰撞测试中,以50.3分的成绩获得五星+评价,也是本批次产品试验中唯一获得五星+、50分以上的车型。不仅如此,全新第七代凯美瑞还采用百分之百的高强度钢板,更加优化了GOA车身的性能。在主动安全方面,除了中高级轿车常见的VSC车辆稳定性控制系统、TRC牵引力控制系统安全装备外,全新第七代凯美瑞配备了TPWS自定位胎压监测系统、BSM盲区监控系统这两项革命性的安全装备。在被动安全方面,全新第七代凯美瑞还配备了8个以上配合安全带使用的SRS安全气囊,高配版车型更是配备了10个SRS安全气囊,针对驾乘人员头部、胸部、肩膀、肘部、膝盖、腿部全身多个部位进行保护。 屈彦飞

福田汽车郑州恒远4S店开业

8月2日,福田风景蒙派克4S店新店开业典礼在郑州天荣汽车城隆重举行。郑州恒远汽车销售有限公司是福田风景、MP-X蒙派克品牌产品河南区域一级代理商。作为福田汽车转型战略品牌,蒙派克MPV和风景轻客一直深受消费者的信赖。蒙派克MPV自2008年上市以来,凭借其独有的超强稳定性X-TECTM底盘技术开创了国内MPV漂移的先河,现已成功进入了政府、企事业单位的采购体系,得到了行业客户的认可,是真正意义上的欧系MPV专家。风景轻客,历经十一年,积累了数十万用户,以皮实耐用、最佳价值的品牌口碑建立起其在轻客市场强大的号召力,福田风景VVT动力产品代表了轻客产品最新技术,是国内低成本、高效率轻客产品的典范。 李汪洋

台风“韦森特”到访后,很多道路出现水浸点。如果您的爱车曾在水浸点驶过,天晴后别忘了对其做保养。 记者 谢宽

爱车雨后更需保养  
可封釉镀膜保护车漆

涉水后注意排水

雨水侵袭后,汽车底盘容易受到伤害,雨水、灰尘、湿气都会从底盘细小的孔洞中渗入车身,使车身锈蚀、剥落,因此要及时检查清洁底盘。长期下雨后,雨水、泥土等可能渗到发动机舱盖下,在清洁发动机表面时,还应检查空气滤清器、电路等系统。

此外,前段时间用得较多的雨刷器和导水槽,也要顺便检查一下。检查雨刷器时,可将雨刷器开关置于各种速度位置处,注意是否有较大的震动或异响,同时注意是否会出现速度与摆动不均匀,若有问题,应及时更换。检查导水槽及排水孔时,应清理掉可能沉积的泥土、树叶等杂物,保证排水线路畅通。

雨对车漆伤害大

即使车辆没有通过涉水路段,经过大雨冲刷,也会对车辆的漆面造成损伤。雨后对漆面做保养还是有必要的,封釉或镀膜,都可以给予漆面一些保护和增色。雨滴中的酸性物质及灰尘颗粒对车漆腐蚀及损伤非常厉害,在阳光下像放大镜一样,将紫外线聚焦在车漆表面,使车漆容易老化。

汽车专家提醒车主,



河南吴达两周年店庆  
昊锐回馈季受追捧

8月5日上午,河南吴达两周年店庆之昊锐回馈活动在西环汽车公园河南吴达4S店隆重举行,活动期间,推出斯柯达5周年昊锐特别版以回馈新老客户。自2007年推出首款车型至今,上海大众斯柯达在5年的时间里取得了稳健的发展,从中国汽车市场一个默默无闻的新人迅速成长为中国汽车主流品牌。目前,上海大众斯柯达品牌旗下拥有昊锐、明锐、晶锐三大车系,全面覆盖中国汽车市场最富消费实力和消费潜力的B级、A级和A0级市场,累计销量超过74万辆。以卓越的品牌实力为根基,斯柯达正为越来越多的中国消费者带来美好的至真汽车生活。5年来,上海大众斯柯达带来了充满生活智慧的产品,精彩纷呈的汽车生活。 郭超飞

对爱车来说,这种“酸雨”式洗车损害极大,如果长期不注意保养,除了让车漆老化,对汽车漆面造成腐蚀,加大车漆的损耗外,还会侵蚀车身的底盘。夏天由于雷雨多,雨水四溅,露天停放的车辆除了车漆饱受考验外,底盘同样会受到“酸雨”的侵蚀。车辆通过积水路面后,酸性雨水也会附留在底盘上。

可封釉或镀膜护漆

大雨过后,给车子做一次封釉或镀膜,是对车漆很好的保护。一般现在做封釉的比较多,相对打蜡,封釉的效果更好也更持久。封釉就是用柔软的羊毛或海绵通过震抛机的高速震动和摩擦,利用釉特有的渗透性和黏附性把釉分子强力渗透到汽车表面、油漆的缝隙中去。封釉后的车身漆面能够达到甚至超过原车漆效果,使旧车更新、新车更亮,并同时具备抗高温、密封、抗氧化、增光、耐水洗、抗腐蚀等特点,还为以后的汽车美容、烤漆、翻新奠定了基础。

以上由威佳别克温情提示



郑东新区·威佳别克

地址: 郑东新区商都路(中州大道东300米)  
销售: 0371-559 11111  
服务: 0371-5555 0111  
网址: http://www.weijiabuick.com

亚飞十年,无偿献血献爱心

8月1日,新世纪亚飞集团在省汽贸中心院河南世纪阳光汽车销售服务有限公司东门举行了以“亚飞十年,迎八一,献爱心”为主题的无偿献血活动。据负责人介绍,参与此次献血的员工118人中有不少为退伍军人,“我第一次献血是在部队的时候,今天是我第5次献血,可以帮助一些有需要的人,我觉得这是非常有意义的事情。”来自河南世纪阳光的一名退伍军人说道。据悉,新世纪亚飞是以分期信贷和整车销售为主营业务的集团化企业,目前是江淮股份、安徽华菱、中国重汽、陕汽重卡、福田欧曼、重庆红岩在河南省的一级经销商。亚飞此举不仅得到了现场医务人员的高度评价与赞扬,更体现了新世纪亚飞人关爱他人、奉献社会的高尚品格。 李汪洋



今秋车展 **第一场**; 十一黄金周前郑州 **最具人气** 的车展;

《购车存折》重现江湖;

50万元,购车补贴震撼派送!

神秘大奖,等你来拿!

2012郑州秋季车展即将开幕.....

主 办: 郑州晚报 第七汽车  
时 间: 2012年9月8日-9日  
地 点: 河南省人民会堂广场  
参展对象: 郑州各大汽车经销商  
咨询电话: 0371-67897753

主流品牌悉数到场,价格一步到位,  
直逼2012全年最低

错过本次车展就要再等一年!